ОТЧЕТ

работы медицинского работника СШ №2 имени Султана Ибраимова.
В СШ№2 в целях безопасности, психологически комфортной образовательной среды работниками ЦСМ совместно с классными руководителями проводятся профилактические беседы по профилактике вирусных заболеваний верхних дыхательных путей.

В школе завхозом ежедневно проводится контроль продуктов питания и готовой продукции в столовой, ведется бракеражный журнал, инфекционный контроль за санузлами, моющими, дезинфицирующими средствами, ведется проверка санитарного состояния классов, коридоров.

В каждом классе имеются экстренные аптечки для оказания неотложной помощи учащимся,  своевременно проводятся вакцинации детей согласно календаря(6 лет,11лет,16 лет).
Дети поступившие в школу и не получившие своевременно прививки получают прививки от кори, краснухи и паротита. Ежегодно проводится диагностика детей на туберкулёз. Детям старше 14 лет ежегодно делается флюорографическое обследование. Проводится вакцинация педагогов от гриппа вакцинами «Гриппол» и «Совпол». Проводятся медицинские осмотры учащихся с 1-11 классы, а также юношей призывного возраста.

Учитывая эпидем. обстановку по COVID-19 с сентября 2020 года учебы начали с 1 классов ежедневно проводилась термометрия (бесконтактным тепловизором), заполнялся температурный журнал. С возобновлением учебы 1-11 классов с 14 декабря 2020 года ежедневно проводится термометрия. При подозрениях на ОРВИ, грипп учащиеся отстраняются от занятий для снижения контакта и риска инфицирования других детей.
Благодаря поддержке администрации СШ№2 и коллектива удается создавать безопасную и комфортную среду для обучения детей.

Работник ЦСМ         Ибраимова К.

